

2012年洛阳越野纵队第六届T3拉力赛上,90辆越野车河滩“撒欢儿” 跨水沟 跃巨石 浩浩荡荡 谁与争锋



22日,2012年洛阳越野纵队第六届T3河道越野拉力赛在宜阳县莲庄镇一河道内举行。90辆参赛越野车,在河滩上尽情“撒欢儿”。

活动总策划、网友“护身符”说,此次比赛由网友自发组织,参赛车辆达90辆,分为30个小组进行比赛。

据悉,本次比赛为计时赛,采取T3(即Team Three,是越野e族首创的团队赛事,该赛事3辆四驱越野车为一组,比赛时3车同时出发,取其中最后抵达终点的车辆用时为最终比赛成绩)赛制。本次比赛的赛道总长只有6.3公里,但选手们要在短短的赛道上完成水沟、碎石路、泥泞路以及大石障碍等地形为主的赛道竞技,这对选手的综合技术水平和车辆性能都是很大的考验。

最终,来自“洛阳纵队”第11组的3辆车以9分40秒的优异成绩夺得此次比赛的桂冠。

记者 高山岳 李卫超
通讯员 田义伟 摄影报道

蹊跷失踪的轿车 为何在外地神秘出现

原来被他人低价抵押
嫌犯已被汝阳警方刑拘

□记者 申利超 通讯员 刘照璞

想放高利贷,手头又没钱,于是便把朋友借来的一辆轿车低价抵押给他人。嵩县的车主四处寻找后,在汝阳县发现其车辆并报警。近日,犯罪嫌疑人常某被汝阳警方抓获,被其抵押的车辆完璧归赵。

轿车失踪两个多月,嵩县车主 在汝阳发现爱车

11月3日中午,嵩县居民安某向汝阳县公安局报警,称其失踪两个多月的银灰色轿车,在汝阳县城新大桥附近出现,并向南飞驰而去。

汝阳县公安局巡警大队民警接到110指令后,根据报案人安某的指认,驾驶警车追至县城城南一家火锅店的停车场,发现了安某的轿车。

民警在火锅店找到了自称车主的一名男子,但该男子未能出示车辆相关证件,转而称汽车是他哥哥李某的。

顺线追踪,民警找来了自称是真正车主的李某,但其仍不能出示车辆相关证件,并说轿车还没有办理过户手续。

经过民警一番盘问,李某不能自圆其说,这才交代汽车是他以两万元的价格,从家住汝阳县上店镇西局村的男青年常某手中“买”来的。

锁定犯罪嫌疑人常某后,民警多方查找未果。12月15日一大早,巡警大队副大队长刘创造获取线索,带领民警赶赴上店镇西局村常某家中,将刚刚潜逃回家的常某抓获。

为放高利贷,竟将他人车辆低价抵押

在民警的询问下,常某供述了其将他人车辆低价抵押的犯罪事实及经过。

常某以放高利贷为生,今年7月通过一个亲戚介绍,认识了家住嵩县的女子刘某,称其可以让钱生钱。

刘某本来就想投资赚钱,常某的话正中其下怀。于是,刘某便通过自己的朋友安某,将她的房子抵押了16万元。8月12日,她与安某一起,将钱交由常某“经营”,并与常某签订了一份协议。

过了两天,刘某不放心,常某的手机也总处于无法接通的状态。担心被骗的刘某便借来安某的轿车,四处寻找,最终在汝州市区找到了常某。

随后的几天里,常某为了证明其经营能力,开着刘某借来的小轿车四处转悠,给刘某造成他经营有方的假象。

8月18日,刘某突发急病去世。其实,常某把刘某的钱放出去后,一直未能收回来,刘某去世时,她借的轿车的钥匙正好在常某手中。为了能继续放高利贷,常某在9月27日,把轿车以两万元的价格抵押给了李某。

刘某去世后,其家人为其处理后事,安某发现自己借给刘某的轿车,不在其家中,其家人对轿车的去向也一无所知。

纳闷的安某想找常某询问情况,但常某的电话再次处于无法接通状态,于是安某便开始在周边县、市不停查寻,终于在11月3日,在汝阳县发现他的轿车。

归案后,犯罪嫌疑人常某对其犯罪事实供认不讳。目前,常某因涉嫌诈骗被汝阳县公安局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

看本地信息
只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼